



温岭白衣天使执裁杭州亚运会网球项目 跨界的你，真飒！



本报讯（记者蒋佳延 林特通讯员王凌云 陈爱君）7月8日晚，杭州亚运会软式网球等项目比赛门票一经开启预售，迅速售罄。在如此受人瞩目的亚运会赛场上，令人意想不到的是，将出现一名医务工作者，而她的身份则是一名软式网球裁判。她就是温岭市第一人民医院的主任药师许筱。

会期临近，最近，许筱还在利用业余时间加倍努力做好充足准备。一方面，通过学习规则材料和收看过往比赛录像，丰富和加深执裁知识；另一方面，和裁判团队的成员们保持互动交流。

要把自己的眼力练得更加尖锐，反应更加敏锐。手势要标准，仪态也要注意，因为你是中国裁判员的一分子。

许筱还在积极锻炼身体，并加强英语口语，方便更加流利地与国际裁判、球员交流。

这次能当上亚运会软式网球项目裁判，对许筱来说既是一种惊喜，也是一种肯定。当得知第十九届亚运会正在招募国内技术官员的信息时，许筱第一时间报名了。该项目的裁判选拔挺严格的，必须满足三个条件：一是裁判业务知识过硬，二是有大型比赛的执裁经历，三是秉持公平公正公开原则。许筱可谓过五关斩六将，身经百战才获得了这次宝贵机会。

许筱出生于1971年，上大学时与网球结缘，工作后才有机会真正开始练习网球。在打球的瞬间，那种感觉很舒服，很让人兴奋，就会觉得我想再次通过各种努力去提高自己的技艺。

业余时间，打网球成了许筱最大的爱好，不知不觉已坚持18年。2016年，她入围浙江省业余网球公开赛女子双打项目总决赛，并获得Bingo（宾果）网球分级2.5级别公开赛的单打冠军。而这次的比赛也让许筱萌生了做一名网球裁判的想法。

如果说业务水平是裁判员的必备技能，那么裁判心理和临场注意力则是临场执裁的最关键因素。在执裁时候的她，总是精神高度集中，眼观六路，耳听八方。一定要公平、公正、公开，你如果当一名裁判，带着偏见的话，是走不长的，这是一个最核心的专业素质要求，这个球在界内就是在界内，出界你就应该out。你不可能因为某种元素去把它模糊掉了，我觉得这颗心你一定要是纯的。赛事做得越多，你就越有底气。

2018年，她参加世界女子网球比赛执裁工作，其司线工作照片在天津公开赛官网微博发布，获得球友们非常专业的好评，也得到一向很严厉的师傅



许筱在练习网球。

在追逐网球运动的同时，许筱认识了两位恩师：浙江省网球协会秘书长、中国网球协会裁判委员会委员虞力宏教授，WTA亚太区副总裁、金牌裁判长、金牌裁判组长陈述，在导师的带领下，她对网球裁判这一工作有了新的认识，更加深切感受到网球运动的魅力。

在国际级裁判的教导下，许筱利用业余时间努力学习英文版规则，推算、演练为备考全省一级网球裁判员考试，积累临场执裁经验，除了反复观摩正式比赛录像，许筱报名成为全省青少年积分赛实习裁判员，一天执裁11场比赛，并请资深裁判员点评每一场比赛的表现，赛后记录工作笔记。功夫不负有心人，2016年12月，许筱以浙江省第一名的成绩成为网球国家一级裁判员。2018年12月，通过全国软式网球国家级裁判员培训考核。与年轻的体育专业人员竞争，只能靠努力学习才能胜出。许筱笑着说道。

如果说业务水平是裁判员的必备技能，那么裁判心理和临场注意力则是临场执裁的最关键因素。在执裁时候的她，总是精神高度集中，眼观六路，耳听八方。一定要公平、公正、公开，你如果当一名裁判，带着偏见的话，是走不长的，这是一个最核心的专业素质要求，这个球在界内就是在界内，出界你就应该out。你不可能因为某种元素去把它模糊掉了，我觉得这颗心你一定要是纯的。赛事做得越多，你就越有底气。



许筱获得Bingo（宾果）网球分级2.5级别公开赛的单打冠军。



裁判证。

夸奖：姿势很sharp（锐利）！

台州市第二届体育大会、浙江省中小学生网球积分排名赛、全国第十三届学生运动会。此后，她积极参与台州市、浙江省乃至全国的各类网球赛事的执裁和编排工作，并走向国际赛场，担任第十八届国际软式网球锦标赛、第十六届世界软式网球锦标赛以及国际女子职业网球协会（WTA）举办的天津公开赛、武汉公开赛、江西公开赛等大型国际赛事的裁判。

在此期间，许筱还自学计算机应用软件，为中国业余网球俱

乐部全国联赛专门设计一套赛事编排软件。

纵观此次全国选派的杭州亚运会国内技术官员名单，许筱是唯一一名医务人员出身的裁判。中国要从体育大国迈向体育强国，裁判的进步是不可或缺的一方面。作为一名成功跨界的软式网球裁判，她希望通过这届亚运会交流和学习更多先进的技术，还有把网球运动的热爱传递给大家。作为一个普通人，不仅仅在公园跳广场舞，也能够登上亚运会的大舞台，参与比赛执裁，实现终极梦想。许筱表示。

推动产业链深度融合 拓展快递业新空间

本报讯（记者谢安琪 通讯员方智艳）快递业是现代服务业的重要组成部分，作为推动物流方式转型、促进消费升级的现代化先导性产业，在服务经济社会发展和改善民生方面发挥着越来越重要的基础作用。

温岭邮政管理局坚持以产业链融合为总揽，推动快递业与电子商务、制造业、现代农业等相关产业协同发展，拓展行业发展空间。

日前，记者从市邮政管理局获悉，2022年市政府出台《关于

支持邮政快递业发展的若干意见（试行）》，目前，正处于政策兑现阶段，预计补助资金90余万元，补助企业4家。今年，市政府出台《关于温岭市加快服务业高质量发展的若干意见》。

以浙江汇富春天电商产业园为例，作为集电商公共平台、快件仓储、人才培训与创业基地等功能于一体的现代化园区，集聚了电商、外贸、快递物流等上百家企业，邮政、中通、圆通等快递企业入驻后，形成了电商、仓储快递一体化生态圈。2022年，

园区内3家快递企业的快件揽件量超1亿件，被确定为全省快递业与制造业深度融合发展典型案例。

今年上半年，市邮政管理局积极投身优化营商环境改革攻坚战，不断优化产业发展环境。坚持以产业链融合为总揽，推动快递业与电子商务、制造业、现代农业等相关产业协同发展，拓展行业发展空间。明确了引导快递企业做大做强、支持设备装备更新提升、推进寄递物流体系建设、

优化快递行业管理服务等四方面十条支持举措，为快递业持续健康发展提供政策保障，增强发展信心。

市邮政管理局相关负责人介绍，随着快递业供给结构逐步优化，要素资源流动更加活跃，产业融合共进愈加紧密，邮政快递业对上下游关联产业的贡献度日益提高。接下来，该局将继续发挥快递业在助推高质量发展、服务高品质生活、实现高效能治理中的重要作用，以协同合作推动快递业高质量发展。

交警喊话：谢谢你，小朋友

本报讯（通讯员季锦森 苏沈伊）连日来，我市气象部门连续发布高温红色预警，一路飙升的高温炙烤着大地，局部地表温度可高达60℃。就是在这样的酷暑之下，我市交警坚守岗位，战高温、迎烤验，用汗水换来辖区的平安和畅通。他们的辛苦付出，同样被群众看在眼里。

近日，温岭交警大队泽国中队执勤人员在泽国镇夹屿村欧风路83号前路段设卡查处交通违法

行为。9时55分许，在骄阳的灼烤下，执勤人员早已汗流浃背，口干舌燥。正当他们来到树荫下准备稍作休息时，一名小男孩双手拎着黑色大袋子，在家长的陪同下来到执勤交警身边。

怎么了，小朋友？还没等交警反应过来，小男孩就从袋子中拿出一瓶冰水塞到交警手中。一旁的家长连忙帮着孩子说明：警察叔叔，辛苦了！

我们不要，小朋友，谢谢！交警摆了摆手谢绝了他的

好意，但小男孩的小手仍高高地举着，坚持要把冰水递给交警。小男孩的家长见状，也说道：拿着吧，谢谢你们！这是孩子的一片心意，他说警察叔叔工作这么辛苦，就想着买点水给你们。

经询问，小男孩姓王，今年6岁，在泽国镇幼儿园山北分园读书。小男孩的家长称，刚才孩子路过时，看这么热的天气交警还在工作，就一直在念叨。警察叔叔工作很辛苦。于是，她就带着

孩子去了附近的商店，特意买了一袋冰水来送给交警。收下冰水的交警被孩子打动，向他们连声道谢，并用执法记录仪将这暖心的一幕记录了下来。

交警叔叔有话跟你说：小朋友，非常感谢你送来的水，这不仅仅是一瓶水，更是一份尊重、被理解的爱心。但下次千万不要再破费了，守护一方平安，是我们的职责所在，这是我们应

专班合力攻坚 刷新征迁速度 太平城村两改两大区块 半月实现签约100%

（上接第一版）

只要真情实意，就能得到群众真心理解！

将心比心、以诚换诚。细致而扎实的前期工作，让征迁群众吃下了定心丸，暖心的服务换来了征迁群众的支持和配合。

只要我们耐心细致做工作、真情实意想办法，就能得到征迁群众的真心理解。

牛轭街（新华书店）周边区块相关专班工作人员和记者说道。

作为首批完成100%签约率的太平城村两改四大区块，牛轭街（新华书店）周边区块涉及244户303间29亩，总建筑面积约4.57万平方米。该区块为市政协包干，太平街道、市民政局、市市场集团等单位牵头负责。7月8日，该区块顺利实现90%签约率。第一既定目标实现后，专班全体工作人员没有丝毫懈怠，立即投入到扫尾攻坚工作中去。

专班工作人员通过各种渠道疏通未签约征迁户工作，经过不懈努力，扫尾工作进展整体顺利，并逐户完成克难攻坚。我们全面理清重点人员名单，制定了“一户一档”，落实每一户的合理诉求，为他们积极寻求更适合的安置方式。相关专班工作人员说道。

期间，市政协主席江金永多次到专班督办指导，与专班

工作人员一起研究突破办法，开展扫尾攻坚工作。在主动担当的同时，坚持一把尺子量到底，赢得了广大征迁群众的认可和支持。

付出终有回报，7月15日晚10时52分，牛轭街（新华书店）周边区块最后一户征迁户顺利完成了签约。

积极回应群众诉求，用情用心解决

作为温岭主城区城村两改的主战场，近年来，太平街道迎难而上，有力推动部门协同、干群同频，全面掀起城村两改强势攻坚热潮，不断改善人居环境，助力提升城市能级。

目前，除了老大会堂周边、牛轭街（新华书店）周边区块以外，前溪沿溪两侧、小南门等区块离100%的签约率也仅有一步之遥，四大区块100%的目标即将实现。

面对征迁工作涉及面广、错综复杂等实际问题，各征迁专班工作人员下沉一线，入户上门讲解、依法实施评估。浓厚的征迁氛围和赶超的签约势头也为实现100%签约率奠定了坚实基础。

接下来的扫尾阶段，各专班工作人员将积极回应群众诉求，通过每日研判、每日复盘，全面梳理签约工作，为后续房屋腾空做足准备，同时做好房票安置评估等相关工作。

太平 这所学校半年集盒 57万个

本报讯（通讯员张鲜红）7月10日，横湖小学大会堂内，太平街道与市综合执法局太平中队相关工作人员一起，为横湖小学200余位快乐集盒拉风出发。公益行动启动后，横湖小学制订了相应的集盒激励办法，即为每一位同学开一个绿色账户，收集一定数量的牛奶盒，可以拿到绿色银行里兑换相应的积分，积分可以兑换成孩子们想要的奖励。

半年集盒57万个，平均每位学生集盒2000余个，横湖小学师生是怎么做到的呢？在快乐集盒拉风出发公益行动启动后，横湖小学制订了相应的集盒激励办法，即为每一位同学开一个绿色账户，收集一定数量的牛奶盒，可以拿到绿色银行里兑换相应的积分，积分可以兑换成孩子们想要的奖励。比如20个积分可以减免一次作业，40个积分可以当一次护旗手，只要你积分足够多，还可以当一天校长助理。横湖小学副校长陈灵世介绍。

集盒行动开展半年来，学生及其家人已逐渐养成了随手集盒的良好习惯。一年级王昱璇同学每天除了完成规定的作业外，还有一项额外的作业，就是收集牛奶盒，把它剪开，洗干净，晾干，压扁，集中放到一个专门的容器里。她说，暑假的目标是集盒400个，开学时可以兑换40个积分，到时用积分兑换当一次护旗手。

暑期，我们也给孩子们布置集盒社会实践作业，将集盒行动延伸至小区、社会，带动更多市民参与集盒行动，把可持续发展的环保理念深耕到每一位居民心中。太平街道相关工作人员说。

清盘通知

台州市华远房地产开发有限公司开发的华远商贸中心（松门新东环路129号），已全面进入清盘，现有华远商贸中心非人防车位98个，以12000元/个出售，华远商贸中心人防车位27个，以10000元/个出售，华远商贸中心一层商业（内铺）1542.04平方米（不可分割），均价约3800元/平方米，如需购买请联系，电话：0576-86982888。

台州市华远房地产开发有限公司

2023年7月17日